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ПЕРЕДМОВА 

 

Ринкова економіка характеризується динамічністю, 

конкурентністю, необхідністю адекватного реагування 

економічних суб’єктів на різноманітні фактори зовнішнього 

середовища – політичні, технологічні, інформаційні і ін. Бізнес, як 

економічна система, перебуває в постійному русі – підприємства 

створюються, реорганізовуються, банкрутують, бізнес 

масштабується або згортається. Дисципліни «Економіка та 

управлінсько-правове забезпечення діяльності бізнесу» 

спрямована на підготовку фахівців, здатних керувати станами 

системи функціонування підприємства, забезпечити їх 

прогнозованість і контрольованість; забезпечити 

конкурентоздатність і ефективність бізнесу.  

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та 

розвиток у студентів здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі та практичні проблеми, у тому числі інноваційного 

характеру, під час професійної діяльності у галузі економіки і 

менеджменту, та формування таких компетентностей:  

• здатності до ефективного використання та розвитку ресурсів 

організації;  

• здатності аналізувати й структурувати проблеми організації, 

приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх 

реалізацію;  

• здатності продемонструвати розуміння об'єктивних 

закономірностей, умов, процесів та особливостей створення 

бізнес-структур, організування основних бізнес-процесів;  

• здатності розвивати власний управлінський потенціал, 

лідерські якості для забезпечення ефективного 

адміністрування бізнес-структур. 

Дисципліна спрямована на формування у здобувачів вищої 

освіти знань про сучасні організаційно-правові форми бізнесу та 

види діяльності в умовах глобалізаційних та інтеграційних 

процесів; теорії управління бізнесом у відповідності до його 

виробничої структури; методів аналізування і обробка інформації, 

необхідної для виконання економічних завдань та прийняття 

управлінських рішень; підходів до формування ресурсної бази 

бізнесу та економічного оцінювання ефективності її 
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використання; методів критичного аналізу результатів 

економічної діяльності бізнесу та розроблення проектних рішень 

щодо їх оптимізації. 

Без знання сучасної економічної термінології, визначення 

основних її категорій та термінів неможливо стати активним та 

ефективним учасником сучасного ринку. Основними 

особливостями термінології економіки та менеджменту є постійне 

оновлення термінологічного фонду, запозиченнями термінів з 

інших мов (переважно англійської), шляхом номінації нових 

понять, явищ, процесів, викликаних інтеґраційними змінами в 

економіці; висока продуктивність і повсякчасна активна 

вживаність не тільки в науковому, але й у текстах інших стилів.  

Словник «Економіка та управлінсько-правове забезпечення 

діяльності бізнесу» буде корисним для здобувачів вищої освіти, 

викладачів, керівників та власників підприємств, підприємців та 

всіх, хто вивчає та цікавиться економікою бізнесу та управлінням 

ним. Поміж економічних і фінансових аспектів, словник акцентує 

увагу на механізмах корпоративного управління.  

Видання включає економічні терміни, які характеризують 

ринкову економіку, підприємницьку діяльність, менеджмент, 

трудове законодавство; господарське, цивільне, цивільно-

процесуальне право. Терміни наводяться українською мовою з 

розширеним тлумаченням їх змісту, необхідним та достатнім для 

розуміння читачами сутності основних економічних термінів та 

понять.  
 




